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:Que vamos a simular?

(e¢) Haga lo propio para un modelo en el cual eada spin s, interactia ferromagnéticamente con sus primeros vecinos
v antiferromagnéticamente con sus cuatro segundos vecinos (diagonales). Explique el fendmeno de frustracidn.

Primeros vecinos: ferromagnético (J>0)

Segundos vecinos: antiferromagnético (J<0)

E; = —|J|si(s1+ so+ s34+ s4) + |J|si(s] + s5 + s5+ s7)
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Algoritmo de Metropolis

Elegido un spin (azul) nos fijamos cuales son sus vecinos

inmediatos (primeros vecinos).
1

Elegido = fila*L.+columna 2,1 yw

Debemos actualizar “fila” v “columna’:
y

fila_abajo = (fila+1+L)%L; 1%4=1, 2%4 = 2, 7%4=3
fila_arriba = (fila-1+L)%L;

columna_izquierda = (columna-1+L)%L;

columna_derecha = (columna+1+1)%L;




Algoritmo de Metropolis
flip ()

Elegido = fila*L + columna

Celda_abajo = fila_abajo*L + columna;
Celda_arriba = fila_arriba*L + columna;

Celda_izquierda = fila*L + columna_izquierda;
Celda_derecha = fila*L + columna_derecha;




Algoritmo de Metropolis

1,1
Primeros vecinos: ferromagnético (J>0) .
Segundos vecinos: antiferromagnético (J<0) 2,1

E; = —|J|si(s1 + s2 4 s3 + s4) + |J|si(s] + sy + s5+ s))

E; = —|J|s;(s1 + 89 + 53+ 54 — 8] — 55 — 55 — 8)



creo_tabla()

Esla energia de interaccion con los vecinos (no es
la energia total del sistema)

A

E; = —|J|s;(s1+ 89+ s3+ 54 — 8] — 55 — S5 — 8)

AFE; = —2F;

dE = -2§*(2+1-8); _ —BAFE
(float) (dE) /T;
vec r”F[l]—%ﬁ:,-EﬂFGHPHtHP




Accediendo a la tabla

Esla energia de interaccion con los vecinos (no es
la energia total del sistema)

A

E; = —|J|s;(s1+ 89+ s3+ 54 — 8] — 55 — S5 — 8)

AFE;, = -2F

dE = -2j*(
exponente = (float)(dE)/T;
vec exp[i]=exp(-exponente);

_BAE

p = vec exp[dE/(-4)+




Energia inicial

Usamos bloques tipo “P” y “K” (loop desde 0 hasta L-1

tanto en filas como en columnas)

Condiciones periodicas de contorno

Primeros vecinos Segundos vecinos

energia inicial()
{
loop filas y columnas
{
primeros_vecinos();

segundos vecinos();

1
g

condiciones periodicas()




| |
- -
ST

20

40

energia media por spin

60

| | | I I
G S
o vt o w; o

80

100

120

20 40 60 80 100 120

simulaciones
T.=2.269

20

40

60

80

100

120

20

40

60

80

100

120




(=]
o~

40

(=] o o =
w o o ~
— —

B simulaciones
T.=2.269

40 60 80 100 120

20

(=]
™~

40

0.5

uids Jod BIpow UoRZIJoUSRBW

40 60 80 100 120

20

[=]
~

40

60

60

80

80

100

100

120

40 60 80 100 120

20

120

40 60 80 100 120

20



Frustracion magnetica

No es posible hallar una configuracion de espines que minimice la energia de todas las interacciones del

sistema (spin glass)

Primeros vecinos: ferromagnético (J>0)

Segundos vecinos: antiferromagnético (J<0)

E; = —|J|si(s1 + s2 + s34+ s4) + |J|si(s] + s5 + s34+ s} .u.
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Pseudo-c6digo para Ising

poblamos red();

loop sobre temperaturas

1
creo tablal();
calculo E iniciall();
calculo M inicial(); Me “aseguro” que
termalizacion(): estoy a esa
. temperatura
loop sobre mediciones
{
loop sobre pasos de metropolis :
{ roootie() Para descorrelacionar
metropolLls ' . .
, o ReEEEl las mediciones

I
vec e[s] enerqg;
vec m[s] m;
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